



一位市民带着女儿来献血小板

例假出血20多天,女士陷入昏迷
能止血的血小板,她只有常人1%

微博上急寻A型血爱心人士 志愿者冒雨排队捐献血小板

□晚报记者 汪永森/文 周雨/图

例假出血20多天陷入昏迷状态

昨天下午,河南省中医院血液科,25岁的小叶躺在重症监护室,家人焦急地等候在走廊。

小叶今年刚刚大学毕业,在地矿系统从事勘测工作,半年前因为例假出血量异常增多,查出血小板减少。

半个月前,小叶趁着休假回了趟老家安阳,例假来了,20多天还在出血,她变得越来越虚弱。

10日晚上10点多,家人把小叶送到了省中医院,本想请急诊室的医生帮忙止血,医生发现问题严重,立即安排小叶住院。

11日晚10点多,病床上的小叶喊了几句头晕,立即陷入昏迷,被转到重症监护室,病危通知书也下了。

小叶的嫂子范女士,立即拨打了晚报热线,还通过微博向网友进行求助。



哥哥在悉心照料躺在病床上的小叶。

A型血小板只有常人1%

对于小叶的病情,主治医生韦医生说小叶的颅内、口腔都开始渗血,不补充血小板,出血的情况就不能止住。

韦医生介绍,有止血功能的血小板,正常人每立方毫米血液中含有10万~30万个,而小叶只有3000个,只有常人的1%。

“小叶的是A型血小板,这种血小板很紧张。”韦医生说,按照病人病情,一天至少需要400到600毫升的血小板,目前只有一个单位的血小板输入到小叶体内。

昨日上午,小叶的哥哥来到河南省红十字血液中心,他献了一个单位的血小板。

不过,对于这样的献血量,小叶的主治医生韦医生认为“起不到什么作用”,小叶亟待其他热心人的救助。

我与河南省红十字血液中心供血科取得联系,工作人员说关心小叶的人很多。

“我们通知过血库,等结果出来后,就安排司机送。”这名工作人员告诉我,小叶可能晚上就能用上A型血小板。

志愿者带女儿冒雨前来献血

昨天下午6点多,我们的摄影记者在河南省红十字血液中心看到了前来献血的市民。

“微博上看到的,年纪轻轻的,看着让人心疼,我就带着孩子来了。”家住花园路与国基路附近某小区的贾宇华,带着10岁的女儿来到河南省红十字血液中心。

她们一家的居住地和献血点有很长的距离,下雨天出门路并不好走,最重要的是赶上和家人团圆的中秋节,贾宇华还是带着女儿加入到救助的行列。

河南省红十字血液中心供血科工作人员说,中心原来下午不接受这样的献血,听说小叶情况危急,领导安排人员专门上岗接受献血。

“这样提供血小板,每个人可能需要七八十分钟,但是来的人不少。”这名工作人员说,网上接力救助反响很大,很多志愿者加入进来了。

我们的摄影记者说:“贾女士值得我敬佩,像贾女士这样的人其实不少,血液中心还有很多这样的热心人!”

好心师傅孩子锁家里来献血

这位工作人员告诉我,志愿者还在不断来到省红十字血液中心,他们不肯留下姓名,好不容易才要了两个手机号。

“开封的一个小姑娘,20多一点,可漂亮,说听到了媒体播报就来了。”这名开封姑娘听到小叶的危急病情后,赶到了血液中心。

工作人员告诉她,司机师傅已经把A型血小板送到省中医院了,她才想起来还有事要办,

匆忙地离开了。另一名志愿者是40多岁的于师傅,他把年幼的孩子锁在家里,冒雨出了门。

于师傅先是到了省中医院,医护人员告诉他献血需要到血液中心,他又从省中医院往血液中心赶。

这个大圈走完,于师傅花了不下3个小时,听说已经有人献了A型血小板,他又是遗憾又是欣慰。

深夜还有志愿者来献血小板

昨晚8点,我再次拨通了河南省红十字血液中心供血科值班电话,工作人员说小叶需要的A型血小板已经送过去了。

这个时候,又有4名志愿者前来给小叶献血小板,因为时间太晚了,血液中心的工作人员只能让他们离开。

“两个人献的,两袋血小板。”工作人员说,发生这次A型血小板紧缺的事情,与过节之前部门面临的信任危机有一定的关系。

这名工作人员说,献血人群主要为高校学生,现在学校刚刚开学,又赶上了中秋放假,不少学生都回家了。

“血小板临床上一直没有得到满足,很多时候是通过内部献血解决的。”她介绍,血小板因储存所用的血袋不同,保质期有3和5天之分。

工作人员说,现在献血的志愿者多,但献血小板的志愿者很少。

刚送去的小血小板又不够用了

晚上8点,也是河南省红十字血液中心供血科另一个忙碌时段,值班人员不时放下和我通话的电话,去接其他打来的电话。“A型血2个、B型血4个、O型血12个、AB型血3个……”这是省肿瘤医院要求准备的血小板量,值班人员无奈地说“可能满足一半,很多时候一半都满足不了”。

很快,又有医院急救人员赶到血液中心,值班人员撂下一句“产妇大出血,急需O型血小板,得赶快去”,就挂断了电话。

我又拨打小叶家属电话,得知小叶发高烧,正在抢救之中,而此前哥哥献的血小板和志愿者献的血小板已经不够用。

“两包输完了,医生说形势不太好。”小叶家属说,他们在设法联系其他城市,看能不能及时找到A型血小板。

不过,对于这种情况,河南省红十字血液中心供血科工作人员说“血小板一袋300毫升左右,医院约了3袋,多了也不敢用,用了可能出现其他病症,只能慢慢来”。

她进一步解释,小叶现在的病情属于低血容量性休克,一两袋血或一次性输血都不能缓解危机,还需要进一步的治疗。

线索提供 李四信

雨再下,也挡不住追求时尚的脚步

这个中秋,曼妮芬在新玛特郑州总店创销售奇迹

四大主题活动,你hold住吗

9月10日至22日,曼妮芬在新玛特郑州总店启动了2011年秋冬内衣流行趋势发布会,总共包括四大主题活动:9月10日至22日,专柜惠享(在商场3层),全场新品均有折扣,折上还有四重喜;9月10日至17日,VIP嘉年华(在商场7层),全场新品买1000元立减400元,买2000元立减900元,买3000元立减1500元,另外还有满赠;9月13日至22日,年度震撼回馈特惠(在商场外广场),10万件单品特卖低至10元,文胸3件100元,底裤5条50元,睡衣2件200元,保暖衣3件150元起;9月17日下午,曼妮芬2011秋

冬内衣新品发布会现场,将有外籍模特内衣秀,更有新丝路模特大赛南方冠军亲临。

“比五折还实惠,而且全是今年的新品”

9月11日,是此番曼妮芬深度营销的第二天。不巧,郑州下起了入秋以来的最大一场雨。但没想到,大雨丝毫没有影响人们到新玛特郑州总店的购物热情。尤其是在商场7层的曼妮芬VIP嘉年华活动现场,收银台前排队交费的队伍就没断过。

“我一直穿这个牌子的内衣,以前从没碰到

过这么大力度的活动呢。”顾客尹女士说,“我买了3002元的东西,内衣、睡衣、保暖衣,全家人的都有了。直接减了1500元不说,VIP会员再送60元抵值券,最后我只花了1442元,比五折还实惠,而且全是今年的新品。雨再大,也挡不住人们追求时尚的脚步啊!”

据悉,9月11日下大雨当天,曼妮芬在新玛特郑州总店的销售数字就锁定在10万元,比去年这一天增长了1650%。今年中秋小长假总的销售情况,比去年增长了1619%。

9月13日,曼妮芬的年度回馈特惠活动震撼登场,此次深度营销最终将改写多少纪录,记者会继续关注。

今年中秋,雨一直下,尤其是9月11日那天,一分钟都没有停过。这样的天气,让铆足了劲准备“血拼”小长假的各大商家,多少有点失落。

9月11日,记者先后走访了郑州市几家大型百货商场,的确没有往年中秋的热闹劲儿。唯独大商新玛特郑州总店,从上午10点开始,其停车场门口就有大批车辆在排队进入。为什么?

“大商新玛特郑州总店的促销活动最丰富,尤其是7层的曼妮芬内衣VIP尊享活动,全部是新品,比五折还实惠。”顾客尹女士的一番话,解答了记者的疑问。 晚报记者 王一品